

聚焦“三大工程”

金融发力支持房地产市场平稳健康发展

加快推进保障性住房建设、“平急两用”公共基础设施建设、城中村改造等“三大工程”，构建房地产发展新模式，是金融领域的重要发力方向。

村改造专项借款1002.47亿元，涉及376个项目，支持建设安置房100万套，惠及村(居)民53万户。

障性住房超过3100套；发放“平急两用”公共基础设施建设贷款37.1亿元，落地项目36个。

持地方国有企业以合理价格收购已建成未出售商品房，用作配售型或配租型保障性住房，预计带动银行贷款5000亿元。

在广州白云区罗冲围片区，几处城中村房屋老旧，污水排放、垃圾处理等条件较为薄弱。

近日，中国进出口银行对南昌向塘综合贸易产业中心投放了1.7亿元“平急两用”贷款。

值得注意的是，聚焦“三大工程”，货币政策工具积极发挥作用，提供了低成本资金支持。

“对市场投资而言，‘三大工程’是2024年经济工作的重要抓手之一。”

“城中村改造专项借款是按照投资进度，分期、分批投放资金，有利于推动城中村改造顺利实现。”

“平急两用”公共基础设施是集隔离、应急医疗和物资保障为一体的重要应急保障设施，“平时”可用作旅游、康养、休闲等。

去年12月和今年1月，中国人民银行共向三家政策性银行投放抵押补充贷款(PSL)5000亿元。

上海金融与发展实验室主任曾刚表示，作为结构性货币政策工具之一，抵押补充贷款的期限最长可达5年。

截至5月27日，国开行已发放城中村改造专项借款。

从政策性银行提供的贷款支持来看，截至5月27日，国开行已发放保障性住房开发贷款8.19亿元。

今年5月，中国人民银行宣布，拟设立3000亿元保障性住房再贷款，支持地方国有企业以合理价格收购已建成未出售商品房用作保障性住房。

新华社北京5月30日电

我国建成世界最大养老保险体系 覆盖10.7亿人

新华社北京5月30日电 社会保障是治国安邦的大问题。最新数据显示，截至3月末，我国基本养老保险参保人数为10.7亿人，同比增加1434万人。

为保障人民群众“老有所养”，我国已建立职工养老保险和城乡居民养老保险两大制度平台，目前实现了对法定人群的制度全覆盖。

人力资源和社会保障部部长王晓萍表示，近年来，我国统一城乡居民养老保险制度，推动机关事业单位和企业养老保险制度并轨。

根据国家统计局数据，2023年末，我国60岁及以上人口超2.96亿，老年人口基数大，老龄化速度快。

人社部表示，下一步将持续推进企业职工基本养老保险全国统筹，开展省级政府养老保险工作考核。

提前选举是首相里希·苏纳克一个颇受争议的决策，在其领导的保守党选情极不乐观的情况下。

然而，据英国《金融时报》24日报道，包括英国地区平衡发展、住房和社区事务大臣迈克尔·戈夫。

他们均高度评价中阿合作论坛成立20年来中阿双方各领域合作取得的积极成果。

国在当今和未来世界中发挥的重要作用，重申坚定恪守一个中国原则。

系水平，全力构建面向新时代的阿中命运共同体。

场，表示愿同中方密切协作，致力于推动缓解加沙地区紧张局势。

王毅主持开幕式。



近年来，广西以高水平共建西部陆海新通道为牵引，建设面向东盟的国际大通道、大平台，加快打造向海经济，推动构建陆海相通、多区联动的开放格局。

英国议会正式解散 保守党议员选前“大出逃”

《金融时报》将这一场景与1997年大选情形对照。那年5月，托尼·布莱尔率工党赢得179个席位。

据法新社30日报道，迄今宣布放弃竞选连任的下院议员已有大约129人。

不过，工党也有“内患”。议员戴安娜·阿伯特29日向媒体透露，工党已禁止她作为工党候选人竞选连任。

提前选举是首相里希·苏纳克一个颇受争议的决策，在其领导的保守党选情极不乐观的情况下。

然而，据英国《金融时报》24日报道，包括英国地区平衡发展、住房和社区事务大臣迈克尔·戈夫。

苏纳克本月22日宣布提前选举的决定。竞选活动随即启动。

然而，据英国《金融时报》24日报道，包括英国地区平衡发展、住房和社区事务大臣迈克尔·戈夫。

苏纳克本月22日宣布提前选举的决定。竞选活动随即启动。

然而，据英国《金融时报》24日报道，包括英国地区平衡发展、住房和社区事务大臣迈克尔·戈夫。

然而，据英国《金融时报》24日报道，包括英国地区平衡发展、住房和社区事务大臣迈克尔·戈夫。

然而，据英国《金融时报》24日报道，包括英国地区平衡发展、住房和社区事务大臣迈克尔·戈夫。

然而，据英国《金融时报》24日报道，包括英国地区平衡发展、住房和社区事务大臣迈克尔·戈夫。

推动中阿命运共同体建设跑出加速度

国在当今和未来世界中发挥的重要作用，重申坚定恪守一个中国原则。

系水平，全力构建面向新时代的阿中命运共同体。

场，表示愿同中方密切协作，致力于推动缓解加沙地区紧张局势。

王毅主持开幕式。

王毅主持开幕式。

王毅主持开幕式。

24年首访德国 马克龙能否拉近法德关系

法国总统马克龙对德国的国事访问日前已结束，这是24年来法国总统首次对德国进行国事访问。

智能和绿色工业，以及发展国防产业。德国《明镜》周刊认为，近几个月来关于德法关系的讨论很多。

马克龙此访是自时任法国总统希拉克2000年访问柏林后法国总统首次对德国进行国事访问。

同济大学德国研究中心副主任伍慧萍指出，目前欧洲面临着地缘冲突再起、经济亟待提振等多重挑战。

马克龙访问期间，双方领导人多次强调两国友谊。

马克龙此行距离欧洲议会选举还有不到两周时间。

马克龙在访问期间还与朔尔茨在英国《金融时报》上联合发表了题为《我们必须加强欧洲主权》的署名文章。

民调显示，马克龙所在的复兴党支持率远低于法国极右翼政党国民联盟。

马克龙在访问期间还与朔尔茨在英国《金融时报》上联合发表了题为《我们必须加强欧洲主权》的署名文章。

分析人士指出，极右翼政党若在欧洲议会崛起，将影响欧洲绿色转型等方面政策。

马克龙在访问期间还与朔尔茨在英国《金融时报》上联合发表了题为《我们必须加强欧洲主权》的署名文章。

在欧盟防务议题上，法国主张欧洲应加强自主防务建设。

马克龙在访问期间还与朔尔茨在英国《金融时报》上联合发表了题为《我们必须加强欧洲主权》的署名文章。

在经济问题上，德国表示反对任何新的欧洲共同债务。

马克龙在访问期间还与朔尔茨在英国《金融时报》上联合发表了题为《我们必须加强欧洲主权》的署名文章。

在欧盟防务议题上，法国主张欧洲应加强自主防务建设。

马克龙在访问期间还与朔尔茨在英国《金融时报》上联合发表了题为《我们必须加强欧洲主权》的署名文章。

在经济问题上，德国表示反对任何新的欧洲共同债务。

墨西哥南部一市长候选人遭枪击身亡

据新华社电 墨西哥南部格雷罗州州长埃韦琳·萨尔加多29日证实，该州科尤卡-德贝内特市市长候选人何塞·阿尔弗雷多·卡夫雷拉当天在竞选活动中遭枪击身亡。

萨尔加多说，卡夫雷拉出席竞选活动时，遭一名枪手从背后开枪射击，当场身亡。

习近平同阿联酋总统穆罕默德会谈

习近平强调，当务之急是全面停火止战，缓解人道主义危机。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为穆罕默德举行欢迎仪式。

会谈后，两国元首共同见证签署关于投资、共建“一带一路”、科技、和平利用核能、中文教育、文化旅游等领域多项双边合作文件。

当晚，习近平在人民大会堂金色大厅为穆罕默德举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

王毅参加上述活动。

王毅参加上述活动。

王毅参加上述活动。

常州日报 常州晚报 常报网上办

遗失声明 公告信息登报 常州日报、常州晚报 公告服务

公告 关于报批武南分区WN0505基本控制单元部分地块控制性详细规划的请示

销户公示 由江苏万事达园林有限公司承建的横山桥镇水环境治理和提升债券项目

销户公示 由常州市振溪建设工程有限公司承建的反光膜、发光膜生产项目

销户公示 由常州中强建筑工程有限公司承建的常州市大力港口机械有限公司智能吊具生产项目